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ČLOVĚK A JEHO SVĚT  

Opakování domácích zvířat a zvířat žijících v ZOO – ukažte dítěti obrázky na internetu, 

v knize, v televizi, plyšáka, pojmenovávejte je a případně si popište jejich vzhled, u domácích 

zvířat taktéž jaký vydávají zvuk (pes štěká haf haf, koza mečí mé mé…) 

Domácí zvířata: kočka, pes, slepice, kráva, koza, ovce, kůň 

Zvířata žijící v ZOO: lev, zebra, tygr, slon. žirafa 

 

ZVÍŘATA 

• V ZOO 
 

 

 



 
 
 
 
 
                                                                                                                                       
 
                 

• Domácí zvířata 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
                                                                                                                                       
 
                 

 



 
 
 
 
 
                                                                                                                                       
 
                 

MATEMATIKA 

• Procvičování počítání do čísla 5. Zkuste si s dítětem udělat následující pracovní listy, 

vše komentujte (podívej, máme tady obrázek, kde jsou kluci a nad nimi létají draci, 

našim úkolem je zjistit, který drak je čí. To bude zábava…) Počítejte i za pomocí prstů.  



 
 
 
 
 
                                                                                                                                       
 
                 



 
 
 
 
 
                                                                                                                                       
 
                 

PSANÍ 

• Procvičování správného držení psacího náčiní „špetkový úchop“ Zahrajte si s dítětem 

na Popelku a třiďte například luštěniny (čočka, fazole, hrách), můžete samozřejmě 

použít i rýži, a podobně, co zrovna doma najdete 

 

Na správný úchop je vhodné dbát od ranného věku, kdy dítě začíná projevovat zájem o kreslení. 

Děti zjistí, že mohou spojit paleček s ukazováčkem a prostředníčkem - a vznikne ideální 

nástroj  - špetka! A špetka pomáhá uchopit předměty, jako je právě pastelka! Proto je důležité 

poskytnout dítěti vhodné náčiní pro kreslení a psaní a tím ho motivovat ho k dalším kresbám. 

 

 



 
 
 
 
 
                                                                                                                                       
 
                 

• Procvičování grafomotoriky. Dodělejte ježečkovi bodliny. Když dítě nedokáže psát samo, 

prosím o dopomoc, veďte jim ruku svou rukou, taky se snažíme o správný špetkový úchop.  

 

 



 
 
 
 
 
                                                                                                                                       
 
                 

ČTENÍ 

 

• Poznávání písmen, rozlišení jednoho písmena od druhého, rozvoj zrakové diferenciace, 

koordinace oko – ruka. Zkuste si s dětmi vybarvit housenku podle zadaných kritérií. Nejdříve 

si s dítětem nahlas pojmenujte písmena a barvy, které budete potřebovat. Písmena čtěte nahlas 

a chtějte po dítěti, které to zvládne, aby písmeno po vás zopakovalo. Poté postupujte 

následovně: Víš, jaké je to písmeno? To je písmeno A, řekni A, a najdeš toto písmeno na té 

naší housence? Ukaž. A takhle pokračujte. Pokud to dítě nezvládne, samozřejmě mu musíte 

pomoc: podívej, toto je písmeno A, a zřetelně ukažte, vidíš někde na housence toto písmeno, 

podíváme se společně. Je toto písmeno A? ano je, výborně, tak ho vybarvi. V jiném případě 

dítěti veďte ruku a pracovní list dělejte společně, nezapomeňte vše komentovat.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
                                                                                                                                       
 
                 

VÝTVARNÁ VÝCHOVA  

• Podzimní tvoření – koláž k ústřižků z časopisů, novin, letáků. Jistě doma najdete nějaký leták, 

noviny či časopis, vyrobte si s dítětem koláž, jako inspiraci vám sem přikládám obrázek 

jablíčka, fantazii se ovšem meze nekladou. Stačí vzít papír a tužkou nebo fixem předkreslit 

požadovaný tvar a hurá do práce. Zkuste s dítětem použít nůžky a letáky stříhat, kdo nezvládne 

stříhání, může trhat, mnoho dětí to má rádo, a přeci ani nevadí, když se něco utrhne špatně, 

nakřivo nebo podobně, hlavní účel je, aby se dítě co nejvíce zapojilo. Taktéž postupujte 

s lepidlem, kdo zvládne, papír potře lepidlem sám, samozřejmě u ostatních pomůžeme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

V Ostravě dne 22. 10. 2020 

 

Vypracovala: 

Mgr. Eva Parmová 

 


